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[bookmark: _Hlk132285479]Calvillo, Ags. a 18 de agosto de 2025
Asunto: CARTA PRESENTACIÓN DE ALUMNO

TÍTULO Y NOMBRE COMPLETO DEL CONTACTO DE LA EMPRESA
PUESTO DEL CONTACTO EN LE EMPRESA
P R E S E N T E

               La Universidad Tecnológica de Calvillo atendiendo su modelo educativo, el cual está enfocado a que el alumno ponga en práctica sus conocimientos teórico-prácticos adquiridos durante su formación, implementa periódicamente un programa de vinculación con el sector productivo para el desarrollo de un proyecto de Estadías Profesionales.
Dicho proyecto de estadía tiene una duración de 600 horas, que deben concluir dentro del periodo Elija un elemento., durante este tiempo el alumno trabajará en la organización bajo la dirección de un asesor académico asignado por la Universidad y de un asesor empresarial, quien coordinará y supervisará al alumno por parte de la empresa. 
El proyecto a realizar es definido por la empresa en conjunto con la Universidad, y deberá presentar las siguientes características:
I. Que resuelva un problema real de la empresa.
II. Que signifique un valor agregado para la empresa.
III. Que sea acorde al perfil de la carrera del alumno y consolide los conocimientos adquiridos en su periodo de estudios.
IV. Que promueva la adquisición de experiencia para el estudiante.
[bookmark: _Hlk131506434][bookmark: _Hlk132359392][bookmark: _Hlk132359405][bookmark: _Hlk142316758]En tal sentido, me permito presentar al alumno, NOMBRE DEL ALUMNO estudiante de esta casa de estudios, con número de matrícula MATRICULA, cursando el programa educativo NOMBRE COMPLETO DEL PROGRAMA EDUCATIVO (CARRERA), quien tiene interés de realizar su proyecto de estadía profesional en su prestigiada empresa.
De igual manera comunico, que el estudiante como miembro de la Universidad, cuenta con el seguro facultativo con número de registro NO. DE IMSS del IMSS, brindándole la seguridad social que la ley otorga. 

Le solicito, si es de su interés aceptar al estudiante en su empresa para la realización de estadía, pueda extender una carta de aceptación en formato libre dirigida a una servidora en hoja membretada y haciendo mención del área o departamento donde estaría desarrollando su proyecto de estadía. Cualquier duda o comentario puede comunicarse a los datos de contacto de la Universidad. 

Reitero el agradecimiento por las facilidades otorgadas, me despido estando segura de que en este proceso de vinculación las partes involucradas tendrán beneficios mutuos. 

A T E N T A M E N T E

L.A.E. MARTHA LUCIA MACIAS VALDIVIA
JEFE DE DEPARTAMENTO DE VINCULACIÓN
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