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La (el) que suscribe, C. «NOMBRE» estudiante del «GRADO_OK» cuatrimestre de la carrera de «CARRERA» de la universidad tecnológica de calvillo con número de matrícula «MATRICULA»; con número de identificación oficial «IDENTIFICACIÓN_OFICIAL»; con domicilio ubicado en «DOMICILIO». Por medio de la presente, me comprometo y manifiesto lo siguiente:
I. Conducirme con responsabilidad durante mi proceso de movilidad que se desarrollará en «INSTITUCIÓNEMPRESA», ubicada en «ESTADO», esta «ACADEMICA_ESTADÍA» será de manera «PRESENCIAL__O_VIRTUAL» y tendrá una duración de «HORAS_DE_ESTADIA» horas, que deben transcurrir dentro del periodo de enero - abril del 2022 (queda sujeto a consideración de la empresa o institución receptora).

II. Cuento con el apoyo de mis padres o tutores, y ellos están enterados de los requerimientos económicos y de otra índole que se deriven de esta postulación, estando de acuerdo en solventarlos.

III. Asumir la total responsabilidad de mis actos durante dicha estancia, sin atribuir y deslindando de toda responsabilidad a la universidad tecnológica de calvillo por cualquier circunstancia, índole o razón. 

IV. Asumir la responsabilidad de observar la normatividad de la institución, estado y/o país anfitrión, además de atender las indicaciones de los especialistas, autoridades y personal de la universidad tecnológica de calvillo.

V. Manifiesto conocer mis obligaciones académicas, de conformidad con las disposiciones normativas correspondientes. 

VI. Quedo de conformidad que cumpliré con el periodo completo asignado de mi movilidad, comprometiéndome a regresar a la universidad tecnológica de calvillo una vez terminadas mis actividades académicas o de estadía en la universidad receptora. En el caso de movilidad internacional, si deseo permanecer en el país anfitrión por más tiempo, lo haré bajo mi propia responsabilidad, en el entendido de que las autoridades universitarias de ambas instituciones darán parte a la embajada para la cancelación de la visa o permiso de adquirido como estudiante. En caso de no cumplir este lineamiento será causal de baja inmediata del cuatrimestre en cuestión.

VII. Me comprometo a presentar el acta de calificaciones o de culminación de estadía, según corresponda, al departamento de servicios escolares y una copia al departamento de movilidad e internacionalización de la universidad tecnológica de calvillo para su validación. 

VIII. En caso de ser reportado por incumplimiento de mis obligaciones académicas y/o por indisciplina durante mi proceso de movilidad, será bajo mi total responsabilidad; excluyendo de cualquier responsabilidad al personal de la universidad tecnológica de calvillo, así como a la institución receptora.

IX. En caso de reprobar alguna materia y/o incumplir con el objetivo del proceso de movilidad, me comprometo a reintegrar a la universidad tecnológica de calvillo y/o a cualquier otra dependencia, empresa, sociedad o particular, la totalidad del recurso que éstos hubieren aportado como apoyo financiero para la realización de la misma.
X. Informar a la universidad tecnológica de calvillo de manera mensual los avances, situación académica y, en su caso, cualquier eventualidad que pudiera suscitarse y afectar mis estudios, a través de los medios y formas que la universidad establezca para tal efecto; lo anterior con la finalidad de dar seguimiento a mi cumplimiento con la presente carta. 
 
XI. Acepto que si existiera cualquier problema que ponga en riesgo la integridad moral de la universidad, aceptaré que, si se me demuestra, quedaré expulsado (a) de la universidad tecnológica de calvillo. 

XII. Contestaré encuestas, proporcionaré testimonios y/o cualquier evidencia, derivada de la realización de mi movilidad académica, según me sea requerido.

XIII. Que es mi deseo y voluntad firmar el presente documento, por no contravenir a la ley y al reglamento académico para alumnos y demás normatividad aplicable, firmando la presente al calce para constancia legal, obligándome   a cumplir con los puntos especificados en la presente.

XIV. En caso de suscitarse alguna emergencia, notificar a las siguientes dos personas (padres y/o familiares directos):
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